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MANDATO 2021-2025 
 

 

EDITAL N.º 11/2023 
 

PUBLICITAÇÃO DAS DELIBERAÇÕES  

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  
DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS QUE SE 

REUNIU NO DIA 26 DE JUNHO DE 2023. 
 

Eu, José Manuel Cal Gonçalves, Presidente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios (Lisboa), faço saber, nos temos do n.º 1 do artigo 56.º do Regime 

Jurídico das Autarquias Locais (RJAL), aprovado pela Lei n.º 75/2013, de 

12 de setembro, que a ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ARROIOS, que 

se reuniu em SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, no dia 26 de junho de 

2023, realizada no “Lisboa Ginásio Clube”, sito na R. dos Anjos, n.º 63, 

em Lisboa, tomou as seguintes deliberações: 

A. Análise, discussão e apreciação da Informação escrita da Presidente da Junta 

de Freguesia de Arroios acerca da atividade da Junta, no período de 

Dezembro de 2022 a Março de 2023, nos termos do disposto da alínea e) do 

n.º 2, do art.º 9.º, da Lei n.º 75/2013: análise e discussão. 

B. Análise, discussão e apreciação do “Relatório de avaliação do exercício 

do Estatuto do Direito de Oposição: análise e discussão. 

C. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo a celebrar 

entre a Fundação JMJ – Lisboa 2023 e a Freguesia de Arroios (Lisboa), 

relativo a cedência de espaços, isentos de cobrança de taxas e a título 

gratuito, aprovado por maioria com 2 votos a favor do PSD, 4 votos a 

favor do CDS, 3 votos a favor da CDU, 3 votos a favor do PS, 1 voto a 
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favor do IL, 1 voto a favor do CH, 2 votos contra do BE, 1 voto contra 

do PAN, 2 abstenções do PS. 

D. Análise, discussão e deliberação quanto à “Proposta de celebração de 

acordo de transferência de verba, no âmbito das medidas de combate à 

atual situação económica aprovadas pela Câmara Municipal de Lisboa | 

Redução da comparticipação mensal das famílias na frequência 

Atividades de Animação e de Apoio à Família (AAAF) e da Componente 

de Apoio à Família (CAF) e consequente alteração ao respetivo contrato 

de delegação de competências (2022/2023)”: aprovada por 

unanimidade, com declaração de voto da CDU. 

E. Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de protocolo a 

celebrar entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e o Clube Estefânia para 

atribuição de apoio financeiro: aprovada por unanimidade, não tendo 

votado o membro eleito do PS Bernardo Luís Amador Trindade e os 

membros eleitos da CDU Anna Nemcova de Almeida e José Alberto 

Vidal Almeida por serem membros do Clube e estarem, 

consequentemente impedidos de participar na votação, nos termos do 

Código do Procedimento Administrativo. 

F. Protocolo com a Escola Secundária Camões, no âmbito do “Concurso 

Literário Camões” e o “Camões Creative Writing Contest” para efeitos 

de atribuição de apoio financeiro: aprovada por unanimidade. 

G. Proposta de protocolo a celebrar entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e 

o Clube Desportivo Escolar Camões para efeito de cedência de veículo: 

aprovada por unanimidade. 

H. Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre 

a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação de Radioamadores da 
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Região de Lisboa (ARRLx) no âmbito das comunicações de emergência: 

aprovada por unanimidade. 

I. Análise, discussão e deliberação de ratificação sobre a aceitação de 

doação de bens perecíveis no ano de 2022, sujeita a ratificação, 

subsequente da Assembleia de Freguesia de Arroios, nos termos da 

deliberação anterior deste órgão: aprovada por unanimidade. 

J. Análise, discussão e deliberação da ratificação sobre a aceitação de 

doação de livros à Freguesia de Arroios em 2022: aprovada por 

unanimidade. 

K.  Análise, discussão e deliberação de ratificação sobre a aceitação de 

doação de bens perecíveis do período de janeiro a março de 2023, 

sujeita a ratificação, subsequente da Assembleia de Freguesia de 

Arroios: aprovada por unanimidade. 

L. Análise, discussão e deliberação sobre a proposta de Alteração ao 

protocolo celebrado com o Centro Social Paroquial de São Jorge de 

Arroios no âmbito do projeto “REPUBLICA”, que obteve a seguinte 

votação, após ter sido aprovada a alteração à parte final do n.º 2 da 

cláusula 2.ª, retirando-se a passagem “com exceção das que resultem 

do coeficiente de atualização de renda aprovado por diploma legal”: 

aprovada por unanimidade, com declaração de voto do BE. 

M. Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de “Regulamento 

das Colónias de Férias/Campos de Férias da Freguesia de Arroios 

(Lisboa) ”, inserindo-se a indicação de que as crianças residentes na 

Freguesia de Arroios (Lisboa) que não estejam inseridas num dos três 

escalões da Ação Social Escolar, mas que queiram frequentar os 
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campos de férias pagarão o valor de 60,00€: aprovada por 

unanimidade. 

N. Análise, discussão e deliberação de sobre proposta de “Regulamento de 

Funcionamento do Ginásio da Pena da Freguesia de Arroios (Lisboa) ”: 

retirada. 

O. Análise, discussão e deliberação sobre proposta de protocolo a celebrar 

entre a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a ACCL – Associação das 

Coletividades do Concelho de Lisboa para efeitos de atribuição de apoio 

financeiro, promoção de atividades e cedência de espaços da freguesia 

a título gratuito: aprovada por unanimidade. 

P. Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre 

a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação ESN Lisboa, para efeitos 

de promoção de atividades várias e cedências de espaço: aprovada por 

unanimidade. 

Q.  Proposta de Regulamento da Academia da Interculturalidade da 

Freguesia de Arroios (Lisboa): retirada. 

R. Análise, discussão e votação da proposta de protocolo a celebrar entre 

a Freguesia de Arroios (Lisboa) e a Associação do Fim do Teatro para 

efeitos de se promover o acesso à cultura, nomeadamente ao teatro: 

aprovada por unanimidade 

Lisboa, 27 de junho de 2023. 

 


